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  (المكفوفينيد المسارات )توحالمسار :                                               رية  التربية الأس اسم المقرر  :     

 صفساعة ونالزمن :                                                       101أسر   : ررمز المقر    
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===== 

 

 ع الأسئلة التالية :أجب عن جمي

 

 السؤال الأول :

 .( أمام العبارة الخاطئة   Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة )  (   √ضع علامة )  

 .الذي يصعب تنظيمه هو الوقت الذي نقضيه في حاجاتنا الأساسيةالوقت  ( √)   .1

 .يؤثر الجوع في قدرات الطالب وحماسه للتعليم وقدرته على التركيز ( √)   .2

3.  (X ) تفع للذاتموافقة الآخرين والإذعان لطلباتهم ورغباتهم من سلوكيات الأفراد الذين لديهم تقدير مر. 

 .تعتمد العلاقة بين الغذاء وصحة الجسم على أمرين هما كمية الطعام ونوعيته ( √)   .4

5. ( X ) القيادة بالقصص هي قيادة المجموعة بتقديم الخدمات وتحقيقها . 

 . رلى المجموعة بالإجبار أو شراء الأصوات طريقة ديكتاتورية في اتخاذ القرافرض القرار ع ( √)   .6

7. ( X ) موجهاً هو التفات الشخص لسيارة معينة كلما شاهدها ويرغب في شرائها . القيم  

8. ( X ) أجد صعوبة في التحكم في نفسي" رسالة إيجابية تعزز وتدعم الذات على النمو والتطور ". 

 .الفطور والتنويع في العناصر الغذائية من العادات الغذائية المفيدة للصحةتناول وجبة  ( √)   .9

10 .( X ) من عيوب الخطة المكتوبة احتمال الفوضى في التنفيذ. 

 

 

 

 السؤال الثاني :

جدول:إلى إيجابيات الإعلان وسلبيات الإعلان وضعها في مكانها المناسب في ال صنف العبارات التالية  

تهلك على المحلات التي تباع فيها السلع وهذا يوفر له الوقت والجهد.رف المسيع   -1  

ي تبيع السلع المخفضة.الت يرشد المستهلك إلى المحلات -2  

لإعلان يخلق رغبات غير حقيقية لدي المستهلك.ا -3  

منطق.يركز في الدوافع والمؤثرات العاطفية ولا يخاطب العقل أو ال الإعلان -4  

فة.فكاراً جديدة لاستخدام سلع قديمة معرويعطي الإعلان أ -5  

لإعلان يعتمد على خصائص مبالغ فيها للسلعة وقد يتضمن معلومات كاذبة ومضللة.ا -6  

100 

100 

 

درجة درجتين لكل نقطة 20  

درجة درجتين لكل نقطة 12  
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 إيجابيات الإعلان سلبيات الإعلان

يع رف المستهلك على المحلات التي تباع فيها السلع  الإعلان يخلق رغبات غير حقيقية لدي المستهلك.

لوقت والجهد.وهذا يوفر له ا  

الإعلان يركز في الدوافع والمؤثرات العاطفية ولا 

 يخاطب العقل أو المنطق.

ة.التي تبيع السلع المخفض يرشد المستهلك إلى المحلات  

الإعلان يعتمد على خصائص مبالغ فيها للسلعة وقد 

 يتضمن معلومات كاذبة ومضللة.

يعطي الإعلان أفكاراً جديدة لاستخدام سلع قديمة 

 معروفة.

 السؤال الثالث

:من خلال دراستك لمهارة اتخاذ القرار قارن بين كلاً مما يأتي  

 الطريقة الفردية في اتخاذ القرار الطريقة الجماعية في اتخاذ القرار

يتم تكليف مجموعات بجمع المعلومات وإيجاد الحلول 

والبدائل وترتيبها بشكل جماعي ورفع تصور عن 

 القرار. 

ع لوحده معتمداً على نفسه في جم الفرديقوم بها 

 المعلومات وإيجاد البدائل وترتيبها لصنع القرار.

 

رار التجريبيالق  
 القرار النهائي

 

لا يكون نهائياً حتى تظهر النتائج الأولية والمعايير 

المحددة والتي أن كانت مرضية أصبح القرار قيد 

 الدراسة والاعتماد من قبل الهيئة العليا.

الذي لا يمكن تغييره بتاتاً كبيع وشراء.هو   

 

  السؤال الرابع :

لتالي:اأختر المصطلح المناسب من البدائل الآتية ثم ضعه أمام العبارة المناسبة في الجدول  -أ  

الاكتساب، سوء التغذية، النحافة المرضية، وقت الخمول،  ،البدائل ) وقت الذروة، دوافع الشراء، نحافة الأصحاء

 العادات الغذائية ،الإلغاء، فن الشراء( 

 

 المصطلح التعريف

 هو حسن الشراء لتحقيق أكبر درجات المنفعة في حدود الموارد المتاحة.
 فن الشراء

 وقت الخمول وقت نحن في أقل حالات تركيزنا وحضورنا الذهني.

أو زيادة نسبية أو مطلقة في واحد أو أكثر من العناصر  نقصتجة عن حالة مرضية نا

 الغذائية.
 

 سوء التغذية

  هي نحافة لا تتعارض مع قيام الجسم بوظيفته على الوجه الأكمل.

 نحافة الأصحاء

 الاكتساب يتم بتلميع صور ذهنية مرغوب فيها وإبرازها ثم إحلالها وغرسها. 

 

  العبارات التالية أمام ما يناسبه في الجدول التالي أدناه: من ضع العلاج المناسب -ب

خذ قسط وافر من النوم.أ -        الاعتدال في تناول الملح والتقليل من الأطعمة المملحة. -  

لدهون المشبعة والكولسترول.االإقلال من  -                 وات الطازجة.اتناول الفواكه والكثير من الخضر -  

ة.لتقليل من الأطعمة التي تسد الشهيا -           مزيد من الألياف لأنها قليلة السعرات الحرارية.تناول  -  

 

 المرض العلاج

الاعتدال في تناول الملح والتقليل من الأطعمة المملحة. -1  

 
 ارتفاع ضغط الدم

درجات درجتين لكل نقطة 8  

رجتين لكل نقطةدرجة د 22  
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الإقلال من الدهون المشبعة والكولسترول. -2  

ا قليلة السعرات الحرارية.تناول مزيد من الألياف لأنه -1  

 
 مرض السكر

وات الطازجة.اتناول الفواكه والكثير من الخضر -2  

 

ة.التقليل من الأطعمة التي تسد الشهي -1  

 
 النحافة

أخذ قسط وافر من النوم. -2  

 

 السؤال الخامس :

 اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية وضع عليها اشارة:

 :هلك الحق في تزويده بالحقائق التي تساعد على الشراء والاستهلاك السليمللمست -1

 .حق المعرفة -أ

 .حق الاختيار  -ب

 .حق التثقيف  -ت

 

قيادة المجموعة بتوجيهها نحو الأهداف وتوضيح المستقبل هي: -2  

 .القيادة بالخدمة -أ

 .القيادة بالرؤية  -ب

 .القيادة بالأخلاق  -ت

 

لبعيد هي قرارات:القرارات التي تخص المستقبل ا -3  

 .معتادة -أ

 .صعبة  -ب

 .مصيرية -ت

 

مرض من أمراض سوء التغذية ينتج من عدم تناول أطعمة غنية بعنصر الحديد: -4  

 .()الأنيميافقر الدم  -أ

 .النحافة  -ب

 .السكر  -ت

 

شراء الأنسان سيارة بعد دراسة وبحث دقيق يعتبر دافع شراء: -5  

 .عاطفي -أ

 .تعامل  -ب

 .عقلي  -ت

 

 

 

 

 

 السؤال السادس : 

 اكتب في كل مما يأتي:

:الأركان الأساسية التي تساعد في ضبط الوقت -أ  

أعرف مهماتك. -1  

درجات درجتين لكل نقطة 10  

درجة درجتين لكل نقطة 28  
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أعرف وقتك. -2  

تنظيم الركنين السابقين وترتيبهما. -3  

 

:أهمية التقويم في العملية الإدارية  -ب  

تحديد أهداف جديدة ومحاولة تلافي الأخطاء. - 1 

.ستخدامها مستقبلاً يفيد في استغلال خطة ثبت نجاحها لا -2  

تحويل بعض الأعمال إلى روتين متكرر. -3  

:العوامل التي تؤثر في مستوى الاستهلاك -ج  

الجنس، السن، الحالة الصحية. -1  

المستوى التعليمي، المستوى المعيشي. -2  

حجم أفراد الأسرة. -3  

 

:عناصر عملية الاتصال -د  

ر فعال.مرسل فعال، مستقبل فعال، رسالة فعالة، تشفي - 1 

فك فعال للتشفير، قناة فعالة، القضاء على التشويش. -2  

إطار فعال، استجابة فعالة. -3  

 

يتأثر أفراد الأسرة بمختلف الفئات العمرية بالأوضاع الناجمة عن الظروف الصعبة وخاصة الأبناء ويرجع ذلك  -ه

:إلى   

الحياتية.وقلة خبرتهم المعرفية  -1  

التي يمتلكونها. محدودية آليات التكيف -2  
 

 

 

  لإجابةانتهت ا

 


